
 

Bedienungsanleitung 
FS20 Set (FS20 STR + FS20 ST-3) 

 
(Kurzform) 

 

(Für temperaturabhängiges Funkschalten im FS20 System)                                                                   

     
 
Funk – Thermostat FS20 STR: 
 
Das Funk – Thermostat ist in „Augenhöhe“ an den Mittelwänden des zu beheizenden Raumes zu montieren. Das 
Montagematerial ist beigelegt. Danach werden die Batterien, polrichtig eingesetzt. Als Kontrolle erscheint auf dem 
Display die Anzeige aller Segmente. Eine Verpolung der Batterien kann  zur Schädigung der Elektronik führen. 
 
Grundprogrammierung: 
 
Für die Einstellung von: Uhrzeit und Datum nehmen Sie folgende Einstellungen vor. 
Hinweis: Zum Bestätigen der Eingabe, drücken Sie die Programmtaste nur 1 Mal. 
 
 

 Programmtaste drücken, mit dem Stellrad ggf. den Wert verändern und den Monat. einstellen. 

 Programmtaste drücken, mit dem Stellrad ggf. den Wert verändern und den Tag. einstellen. 

 Programmtaste drücken, mit dem Stellrad ggf. den Wert verändern und die Stunde. 

einstellen. 

 Programmtaste drücken, mit dem Stellrad ggf. den Wert verändern und die Minute. 

einstellen. 

 Zum Abschluss werden die eingegebenen Werte mit der Programmtaste gespeichert. 

 

 
Auf dem Display sehen Sie nun die eingestellten Werte im Standartmodus. An dieser Stelle nehmen wir nun Bezug 
zur Programmierung des Steckdosenempfängers. 
 
 
 
 
 
 
 
 



Funk – Schaltsteckdose FS20 ST: 
 
 
 
Stecken Sie die Funkschaltsteckdose in eine ausreichend abgesicherte Schutzkontaktsteck- 
dose. 
Nun überprüfen Sie die Funkschaltsteckdose in wenigen Schritten. Für die Einstellungen ist die Bedientaste für 
Programmierung und manuellen Betrieb mit integrierter Kontroll – Leuchte maß- 
gebend. Dieses ist die graue Taste auf der Funkschaltsteckdose. 
 
 

 Grundeinstellungen: 

 Stecken Sie zur optischen Überprüfung des Systems eine Hilfslampe ein. 

 Durch kurzes Ein-/Ausschalten der Bedientaste überprüfen Sie den manuellen Teil. 

 Die Hilfslampe schaltet Ein oder Aus. Die Indikatorlampe folgt dem Schaltspiel. 

 Nun drücken und halten Sie die Bedientaste für ca. 3 Sek. 

 Die Indikatorlampe in der Bedientaste blinkt. 

 Durch kurzes Drücken der Bedientaste verlöscht die Anzeige. 

 Das System ist vorprogrammiert. 

 
Übertragung des Funksignales: 
 

 Drücken / Halten Sie auf dem „Sender“ die Programmtaste bis Sond od. Hyst erscheint. 

 Bei Anzeige sofort die Programmtaste loslassen. 

 Drehen Sie am Stellrad bis die Anzeige „Code“ erscheint. 

 Drücken Sie die Programmtaste 5 x. 

 Anzeige: Code SynC. 

 Drücken / Halten Sie auf der Funkschaltsteckdose die Bedientaste für ca. 3sek. 

 Die Indikatorlampe blinkt. 

 Drücken Sie auf dem Sender die Programmtaste. 

 Anzeige (Sender): Standartprogramm, (Empfänger): Indikatorlampe leuchtet konstant. 

 
  Kontrolle der Programmierung: 
 

 Empfänger: Die Indikatorlampe muß ausgeschaltet sein. Hilfslampe dient als Kontrolle. 

 Sender: Drehen Sie das Stellrad bis auf 30 Grad. 

 Nach einer kurzen Schaltzeit leuchtet die Hilfslampe. 

 Sender: Drehen Sie das Stellrad bis auf 6 Grad. 

 Nach einer kurzen Schaltzeit verlischt die Hilfslampe. 

 Prüfung abgeschlossen. 

 Entfernen Sie die Hilfslampe und nehmen mit einer IR-Heizung den Heizbetrieb auf. 

 Sender: Drücken Sie die Programmtaste so lange bis „Auto“ erscheint, das System regelt 

sich automatisch ein und folgt den Einstellungen. Die Signalübertragung kann 

einige Zeit in Anspruch nehmen. Bei falscher- oder fehlerhafter Eingabe gehen Sie aus      

diesem Grund mindestens einen Programmierschritt zurück. 

 
Bei eventuellen Rückfragen kontaktieren Sie unseren Technischen Service unter der 
Telefonnr.: 06433 – 916738. 

 
Wir wünschen ihnen gutes Gelingen und viel Freude mit einer KNEBEL – Infrarotheizung. 

 


